

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

7 ИЮЛ 1954

от

Москва

Газета №

*ТЕАТР ВЫЕХАЛ
К ЖИТЕЛЯМ
СЕВЕРА*

0 000

КРАСНОЯРСК, 16 июля. (ТАСС).
Вчера коллектив Красноярского крае-
вого драматического театра имени
А. С. Пушкина начал гастроль в от-
даленных северных районах края.
Театр следует по Енисею на специ-
ально оборудованном судне, букси-
руемом катером. Здесь имеются зри-
тельный зал на сто мест, сцена, кино-
передвижка, радиотрансляционный
узел.

Артисты побывают в шестнадцати
населенных пунктах Севера,